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Ügyintéző: Mészáros Péter, dr. Kósa-Lente Ágota KÜJ: 104 632 581
Telefonszám: 72/795-628

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) ~ ‘~L~ ‘~‘-‘ ‘~ ‘~‘~ ~ 4. ~; a
továbbiakban: Ügyfél) a Pécs, 40983/40 hrsz. alatti ingatlanon elhelyezett hulladékkal kapcsolatos
ügyben az alábbiakra

kötelezi.

1. Gondoskodjon a Pécs, 40983140 hrsz. alatti ingatlanon elhelyezett valamennyi hulladéknak a
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései
szerinti szabályszerű elszállításáról, kezeléséről.

Teljesítés határideje: jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül.

2. Az 1. pontban előírtak teljesülését igazoló, a hulladék arra alkalmas befogadó helyre való
eljuttatását igazoló bizonylatokat és a hulladék felszámolását igazoló fényképfelvételeket küldje
meg a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.

Teljesítés I határidő: jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is) és a
jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be.

Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre
állása esetén annak használata kötelező.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosaq. hu/uqyfeleknek/
nyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanyai
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A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

Amennyiben a jelen határozatban foglaltak határidőben nem teljesülnek, a Hulladékgazdálkodási
Hatóság a döntés végrehajtását rendeli el és a végrehajtást a bírósági végrehajtásról szóló
törvény szabályai szerint foganatosítja.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2022. május 20. napján a „Tisztítsuk meg az Országot!” Projekt
keretében kifejlesztett „HulladékRadar” alkalmazáson keresztül bejelentés érkezett, miszerint a Pécs,
40983/39 hrsz.-ú ingatlanon hulladék található.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság hatósági ellenőrzés keretében 2022. május 30. és június 8. napján
helyszíni szemlét tartott a bejelentésben megjelölt ingatlanon, mely szemlék során megállapította, hogy a
bejelentésben szereplő Pécs, 40983/39 hrsz. alatti területen kívül a Pécs, 40983/40 hrsz.-ú területen is
hulladék található. A szóban forgó területen kb. 450 m3 mennyiségű hulladék volt, amely építési-bontási
hulladékot, törött hullámpalát, vegyes települési szilárd és lom hulladékot tartalmazott. A lerakás nagy
része viszonylag friss állapotú volt, jogsértő beazonosítására utaló nyomot nem talált a
Hulladékgazdálkodási Hatóság.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek tekintetében 2022. június 15. napján feljelentést tett
ismeretlen tettes ellen a Pécsi Rendőrkapitányságnál (a továbbiakban: Rendőrség) a Büntető
Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 248. ~ (3) a) és b) pontja, valamint a 248. ~ (6) d) pont
szerint.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2022. június 28. napján kelt felhívására a Pécs, 40983/40 hrsz. alatti
terület tulajdonosa 2022. július 1. napján úgy nyilatkozott, hogy 2022. május 20. napján észlelte az
illegális hulladéklerakást a területén, majd feljelentést tett a Rendőrségen. Tudomása szerint az Ügyfél
rakatta le a hulladékot.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2022. június 28. napján kelt felhívására az Ügyfél nyilatkozatot nem
tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2022. július 22. napján kelt megkeresésére a Rendőrség
2022. szeptember 12. napján érkezett iratában előadta, hogy az Ügyfél megbízásából a GU-LI-LA Kft. (a
továbbiakban: Kft.) helyezte el a szóban forgó területeken a hulladékot. A Kft. hulladékgazdálkodási
tevékenységét a Hulladékgazdálkodási Hatóság külön eljárásban vizsgálta.

A Rendőrség 2023. február 15. napján tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy az Ügyfelet
gyanúsítottként hallgatta ki, 2023. február 28. napján pedig megküldte a Hulladékgazdálkodási Hatóság
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részére az eljárása során keletkezett, a szóban forgó hulladék elhelyezésének körülményeivel
kapcsolatos iratokat.

Az Ügyfél 2023. február 9. napján lezajlott rendőrségi gyanúsítotti kihallgatásán annyit adott elő, hogy
nem engedélyezte veszélyes hulladék lerakását a szóban forgó területekre, arról nem volt előzetes
tudomása, hogy az építési-bontási hulladék azbesztet tartalmaz.

Az Ügyfél és Kft. között létrejött, 2022. május 10. napján kelt megbízási szerződés szerint az Ügyfél
megbízásából szállított a Kft. bontási törmeléket Pécs, 40983/39 hrsz. alatti területre, annak rekultivációs
munkáinak elvégzéséhez.

A fentiek tekintetében a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben Pécs, 40983/39 hrsz. és a
Pécs, 40983/40 hrsz. alatti ingatlanokon elhelyezett hulladékkal kapcsolatban 2023. március 8. napján
hivatalból hulladékgazdálkodási eljárást indított.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 48. ~ (2)
bekezdése szerint törvény lehetővé teheti az eljárás felfüggesztését, ha az előkérdés más szerv
hatáskörébe tartozik, vagy ugyanannak a hatóságnak az adott üggyel szorosan összefüggő más
hatósági döntése nélkül megalapozottan nem dönthető el.

A Szankció tv. 5/B. ~ alapján, ha a közigazgatási szankciót alkalmazó hatóság tudomására jut, hogy az
eljárása alapjául szolgáló jogsértő magatartás miatt büntetőeljárás van folyamatban és a közigazgatási
szankció alkalmazása — összhangban az 5/A. ~-ban foglaltakkal — e büntetőeljárás kimenetelétől függ,
az eljárását a büntetőeljárás befejezéséig felfüggeszti. A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfél ellen
hivatalból indult hulladékgazdálkodási hatósági eljárást 2023. március 14. napján felfüggesztette.

A Rendőrség 2024. december 10. napján érkezett iratában tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási
Hatóságot, hogy a Pécsi Járásbíróság (a továbbiakban: Járásbíróság) nevezett ügyben az Ügyfélre
vonatkozóan 11.8.190/2024/2 számon ítéletet hozott, mely ítélet 2024. április 5. napján véglegessé vált.

Fentiekre tekintettel, mivel az eljárás felfüggesztésére okot adó körülmény megszűnt, — a büntetőeljárás
befejeződött —‚ a Hulladékgazdálkodási Hatóság 5338-2/2024. iktatószámú végzésével a
hulladékgazdálkodási hatósági eljárás felfüggesztését megszüntette, az eljárást 2024. december 11.
napjával folytatta.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megkeresésére a Járásbíróság 2024. december 19. napján megküldte
részére az ítéletet, melyben az Ügyfelet elmarasztalta. Az Ügyfél az ítélettel büntetőjogi szankcióban
részesült, ezért a Szankció tv. 5/B. ~ alapján nem alkalmazható a Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdés c) és d)
pontjában meghatározott közigazgatási szankció.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2025. január 22. napján helyszíni szemlét tartott a Pécs, Magtár u.
40983/39 hrsz. és 40983/40 hrsz. alatti területeken, és megállapította, hogy a Pécs, Magtár u. 40983/39
hrsz. alatti terület nyitott volt, oda akadálytalan volt a bejárás, a szemle időpontjában ott nem tartózkodott
senki, rendezett volt, hulladékot nem azonosított a Hulladékgazdálkodási Hatóság. A szomszédos Pécs,
Magtár u. 40983/40 hrsz. alatti területen, — amely a telekhatárt jelző karóknak köszönhetően jól
elkülöníthető volt — nagyjából 100 m3 mennyiségű építési-bontási hulladék volt megtalálható több
halomban, ömlesztve, szabadon. Az építési-bontási hulladék jellemzően téglát, betont, földet és köveket
tartalmazott. Veszélyes hulladékot a helyszínen nem azonosított a Hulladékgazdálkodási Hatóság.
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A fotódokumentációk összevetésével megállapítható, hogy a 2025. január 22-én fellelt hulladék a 2022-
ben az Ügyfél engedélyével a Kft. által a területen elhelyezett hulladékból maradt hátra.

A Hulladékciazdálkodási Hatóság a fenti tényállást az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján értékelte:

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja alapján hulladéknak minősül bármely anyag vagy tárgy, amelytől
birtokosa megválik, megválni szándékozik vagy megválni köteles.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. ~
(1) bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló
törvény rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre -

ideértve azok csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének
megfelelően nem tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Kvt. 30. ~ (3) bekezdése szerint a hulladékok kezelésére (ártalmatlanítására, hasznosítására)
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni a különböző tisztítási, bontási műveletek során leválasztott,
illetőleg elkülönülő anyagok, a hulladékká vált szennyezett föld, továbbá a bontásra kerülő vagy bontott
termékek esetében is.

A Ht. 1/A. ~ (1)-(2) bekezdése szerint tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a kezelés
szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni és kezelni.
Hulladék tulajdonjogát másra átruházni jogszabály szerinti feltételekkel lehet. A feltételeknek nem
megfelelő hulladék átadás, átruházás nem eredményez tulajdonváltozást, a hulladék eredeti
tulaidonosa és az átvevő birtokos egyetemlegesen felelős a hulladék kezelésért.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 10. pontja szerint építési-bontási hulladék az épített környezet alakításáról és
védelméről szóló törvény szerinti építmény építéséből vagy bontásából származó hulladék.

Az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM—KvVM
együttes rendelet (a továbbiakban: ÉBH rendelet) 2. ~ a) pontja értelmében építési és bontási hulladék
az építmények építőipari kivitelezése során keletkező, a rendelet 1. számú mellékletében felsorolt
hulladék.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van;

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 48. pontja szerintveszélyes hulladék a Ht. 1. mellékletében meghatározott
veszélyességi jellemzők legalább egyikével rendelkező hulladék.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 17. pontja szerint gyűjtésnek minősül a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő
létesítménybe történő elszállítás céljából. A gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és
előzetes tárolását is.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 17a. pontja szerint a gyűjtő olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot a
hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos a hulladéktermelő, továbbá bármely
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 26. és 26d. pontjai értelmében hulladékgazdálkodás tevékenységnek minősül
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a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként,
közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények
és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.

A Ht. 12. ~ (2) bekezdése alapján a gyűjtő — a (2a) és (2c) bekezdésben és a 28. ~ (5) bekezdésében
meghatározott kivétellel — tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel
végzi.

A Hf. 31. ~ (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 62. ~ (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység — e törvényben, valamint
kormányrendeletben meghatározott kivétellel — a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Ht. 84. ~ (la) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, valamint más
jogszabályban meghatározott előírások teljesítése érdekében az eljárás alá vont jogi személyt, jogi
személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt kötelezi:
a) a jogszabályban foglalt vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek betartására, illetve
a jogsértő állapot megszüntetésére, ha a jogszabályban vagy hatóság határozatában foglalt előírá
sokat az eljárás alá vont jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagy természetes
személy megszegi, teljesítésüket elmulasztja, vagy a hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevé
kenységet az engedélytől, vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet a nyilvántartástól eltérő
módon gyakorolja;
b) a környezetet veszélyeztető, szennyező, vagy károsító tevékenység felfüggesztésére, abbahagyásá
ra, az eredeti állapot helyreállítására;
c) környezetszennyezés esetében olyan intézkedés megtételére, amely a környezetszennyezést csök
kenti vagy megszünteti, a környezet károsodását kizárja.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél a tulajdonában volt Pécs, 40983/39
hrsz. alatti területen, a szomszédos Pécs, 40983140 hrsz. alatti területre átterjedően összesen
mintegy 450 m3 mennyiségű nem helyben keletkezett, veszélyes hulladékot is tartalmazó, kevert
építési-bontási hulladékot gyűjtött össze későbbi, anyagában történő hasznosítás céljából, melyből
kb. 100 m3 mennyiségű hulladék a Pécs. 40983/40 hrsz. alatti területen továbbra is megtalálható.

Az Ügyfél a szóban forgó hulladékok gyűjtésére hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezett.
Engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási tevékenység esetén bírságot kell kiszabni, azonban az
Ügyfél ezen cselekménye miatt már büntetőjogi szankcióban részesült, és mivel a Szankció tv. 5/B. ~
alapján ilyen esetben nem alkalmazható a Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdés c) és d) pontjában
meghatározott közigazgatási szankció, jelen ügyben az Ügyféllel szemben a hulladékgazdálkodási
bírság kiszabását törvény kizárja. A közigazgatási szankció alóli mentesülés azonban a jogellenes
cselekménnyel előidézett állapot megszüntetésére kötelezés alól az Ügyfelet nem menti fel.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a szóban forgó hulladékot elhelyező Kft.-t korábban már kötelezte a
jogsértő állapot megszüntetésére, azonban mivel az Ügyfél is hulladékgazdálkodási jogsértést valósított
meg, ezért az Ügyfél is felelős a jogellenes tevékenységgel előidézett állapot megszüntetéséért. Erre
tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfelet a rendelkező részben foglaltaknak
megfelelően kötelezte a hulladék jogszerű felszámolására és annak dokumentumokkal történő
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igazolására. A kötelezettség teljesítése a Kft.-től és az Ügyféltől is mindaddig teljes egészében
követelhető, amíg a jogsértő állapot bármelyikük által megszüntetésre nem kerül.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét, hogy a határozatban foglaltaknak az
alábbiak szerint tehet jogszerűen eleget:

A Ht. 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről
(2) a) — a (7) bekezdésben foglalt kivétellel — a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység
és a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről
aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,
ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,
ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton,
hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,
ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve
az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint — ha a hulladék szállítására a 14. ~ (1) bekezdése
alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor — a koncessziós társasággal szerződéses
jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy
részére történő átadás, vagy
ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)—ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi
személynek történő átadás,
b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő,
hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
bc) a hulladék szállítónak történő átadása,
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés
teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a
b) pont szerinti átadás útján gondoskodik.
(8) Jogszabályban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket a hulladékbirtokos az átvételre
kötelezettnek adja át.
(9) Ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy
ártalmatlanítást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez
— jogszabály eltérő rendelkezése hiányában — a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet
elvégzésének felelőssége alól nem mentesíti.
(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)—bf) alpontja szerint adja át,
meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére,
kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az
adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A jelen határozatban előírt kötelezettségek nem teljesítése esetén a végrehajtás elrendeléséről és
foganatosításáról a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ákr. 133. ~-a és a 134. ~ (1) bekezdése, valamint
a Ht. 78/E. ~ (1) bekezdés b) pontja alapján tájékoztatta az Ügyfelet.
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A döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfélnek — mivel az Ügyfél a Rendelkezési Nyilvántartás
szerint nem választotta az elektronikus kapcsolattartást és arra nem is kötelezett — postai úton közli, az
Ügyfél lakcímére való megküldésével. Az Ügyfél az eljárás bármely szakaszában jogosult áttérni az
elektronikus kapcsolattartásra.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései értelmében
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el,
illetékességét e rendelet 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 112. ~ (2) bekezdés d) pontja és a
114. ~ (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017.
évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. g-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1)
bekezdés h) pontján, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól
szóló 2023. évi CIII. törvény 9. ~ (2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján,
valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló
17/2020. (XII. 23.) lM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002.
(VIII.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2025. február 4. Kiadmá,p~i~i~pl:’

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta: ~~
I ~‚ ~
1 ~ ~ !

Gala ~ps T~I~ás s.k~
főosz t~vezető

Kapiák:
1. ~ ~+-~~-‘~-~ ~‘-~ ‘~ L~ #L~-~ ~ „TV”
2. Pécsi Rendőrkapitányság (hiv. szám: 02010/1 604/2022. bü.) „tájékoztatásul” —

3. Pécsi Járási Ügyészség (hiv. szám: B.2092/2022.) tájékoztatásul” —

4. HNYR (véglegességet követően)

(~~) ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
6. Irattár
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